

以匠心，致品质：复地的“功夫”

文 | 王进



一、创新设计理念

复地注重产品的设计创新，致力于打造独具特色的地产项目。以位于我国大湾区的珠海复地星愉湾为例，从整体布局、结构细节，到园林构图、比例、色彩、韵律以及质感等等，都蕴藏着功用与审美统一的思想。

在设计中，复地运用现代简约的风格，融入绿色、生态、可持续的元素，使得建筑与自然环境和谐共存。同时，复地还充分考虑居住者的实际需求，通过人性化的设计，提供舒适、便捷的居住体

验。这种以用户为中心的设计理念，使得复地的产品在市场上独具一格。

二、注重品质细节

复地在产品打造中，对品质细节的把控极为严格。从选材到施工，从装修到后期维护，复地始终坚持高标准、严要求。这种对品质的执着追求，确保了产品的持久性和可靠性，也为住户提供了安心、舒适的居住环境。

仅以一处建筑细节为例，在许多复地项目上，建筑主体都采用真石漆，使建筑外观常年保持崭

新，再加上内保温材质和防水材料，可避免传统建筑东漏西晒的大问题。如成都复地·天府湾，真石漆材料赋予建筑自然色泽。普通小区过几年外墙就可能出现脱落、斑驳的沧桑感，但真石漆耐久耐雨且无毒环保，一般污物难以附着，雨水冲刷后亮丽如新，使用寿命可长达 15 年。

三、完善的服务设施

复地注重社区服务设施的完善，致力于为住户提供一站式的便利生活。除了贴心的物业服务外，复地还通过各类服务设施，满足不同年龄段住户的需求。这些服务设施的完善，增强了社区的凝聚力，提升了住户的生活品质。

以苏州的复地·鹿溪雅园为例，这里有 77 个知心的品质生活、11 个暖心的健康服务、12 个走心的工艺技法——这是鹿溪雅园的“100 项舒心”复地式交付。这场交付，交付的不仅是鹿溪雅园产品本身，更是复地对每位业主的承诺兑现。

鹿溪雅园承接得天独厚的资源优势，精心打造出景观会客厅、康养健身区、香草乐园、一米菜园、全龄化成长娱乐天地、萌宠乐园、疗愈花园、阳光草坪 8 大承载生活的景观空间。

四、智能化的呵护管理

多年来，复地持续关注未来居住的进化方向，从无感通行，到智能家居。从远程控制，到全屋声控。复地不断探索智慧产品，营造健康居住场景。

以武汉 BFC 复星外滩中心 | 御江廷为例，作为华中唯一获得国际 WELL 金级认证的健康住宅，以及武汉首个 5G 社区，御江廷认为，要将健康、安全和智能的智慧生态融入每个产品细节，让居住者得到更多、更好、更全面的呵护。

让我们来看看御江廷的这些细节：室内智能照明系统、电动窗帘，智能声控即可实现照明环境定制化，让人告别强光刺激；配置的中央净水软水系统，可滤除各种细菌、污染物、沉淀物高达 99.99% 以上；新风系统实现无窗新鲜换气，实时监测室内 PM2.5、二氧化碳、甲醇等，24H 保障室内空气健康；恒温采暖、中央空调营造出四季如春的环境，让生活舒适怡然；可三层隔音的门窗和中央空调末端降噪系统，让房屋内部与外界噪音相隔开，每个梦都完整香甜。

总之，复地产品的特色，体现在创新的设计理念、注重品质细节、完善的服务设施、智能化的物业管理以及独特的区位优势等方面。这些特色共同构成了复地产品的核心竞争力，使其在激烈的市场竞争中脱颖而出。未来，随着市场的不断变化和消费者需求的升级，复地将继续秉持其产品特色和创新精神，引领家庭幸福生活。



超400男装厂家推万余秋冬新品

云尚新汉派男装产销对接会 启幕

文 | 余鲁西

6月18日上午，2024武汉棉纺消费季暨云尚新汉派男装产销对接会及全国推荐行启动仪式在云尚·武汉国际时尚中心拉开帷幕，升级扩容后云尚新汉派男装供应链中心超400男装实力厂商聚集，上新万余款秋冬新品，产销对接会首日，来自全国各地客商纷至沓来，到访客流量比同期翻了三倍。云尚以智慧化系统加持强劲产业，助力湖北纺织服装产业链升级，引领汉派服装迈向全国一线方阵。

乘势而上

超400男装厂家推万余秋冬新品

据悉，本次活动由武汉市商务局、硚口区商务局指导，汉正街街道办事处、湖北省服装商会、武汉市汉正街市场商会支持，云尚·武汉国际时尚中心主办，武汉汉派男装商会协办。

2024年在全省开展的“棉纺消费季”活动，坚持政府搭台、企业参与、市场运作，充分发挥棉纺企业以及棉纺织服装协会等作用，通过推进棉纺产品进电商平台、进商超、进商圈商街、进批发市场、进宾馆等渠道，加强产销对接，举办多种形式的促消费活动，扩大棉纺织品服装消费，推动我省棉纺织产业内外贸一体化，培育新的消费增长点，打造“消费促进年”活动亮点。

近年来，作为武汉最大单体量服贸综合体，云尚积极响应湖北省各级政府及纺织服装行业的号召，构建开源、开放的纺织服装产业供应链平台，坚持利用自身优势，打造立足湖北、面向全国的“集原创设计、品牌展厅、服贸直播、面料辅料及配

套”等多功能于一体的新汉派男装供应链中心。启动仪式现场，新汉派男装供应链中心升级扩容装亮相。

去年5月28日，云尚·武汉国际时尚中心全力打造的新汉派男装供应链中心落地面市，首批入驻近200户新汉派男装商户，以“新形象、新模式、新服务”迎来首秀亮相，一年来，云尚市场为汉派服装商家提供面料源头厂家对接、采购商资源对接、设计师资源对接、云尚商学院培训、加工厂资源对接、品牌推广服务、线上渠道推广服务、招聘资源对接等多方面发力，助力汉派服装走出一条品牌化、特色化、国际化的产业升级之路。



在武汉市场的强大影响力及吸附力下，云尚新汉派男装供应链中心再次扩容升级，云尚产发集团CEO吉南介绍，今年，云尚新汉派男装商户总体量超400户，较去年翻了一番；服装产能过亿件；货品组成更健全，除了强势品类羽绒服、夹克、二棉、裤子以外，新增了T恤、卫衣、防晒服、马裤等品类；来自广州、杭州产地带的商户也纷纷布局云尚，带来更多设计理念。服装客户在云尚的选择更多了，一站式拿齐男装货已经成为现实。

今年新入驻云尚的商户本墨品牌总经理倪成豪，此前在广州做男装一批，主营针织品类，近年来沿海纺织服装产业在向湖北转移，得知云尚打造的男装供应链中心，与其品牌的发展方向一致，今年在云尚市场打造了形象门店，拓展华中市场。

正值初夏烈日炎炎，一批男装已迎来秋冬订货采购旺季，在提档升级、焕然一新的云尚汉派男装店铺内，展示了超万款时尚新潮的羽绒服、皮衣夹克等秋冬新品。尚境品牌主人徐艳霞介绍，今年已开发七十多个秋冬新款羽绒服，款式数量较往年翻了一番，品牌一直坚持原创，有合作的设计团队，每年在设计上要花费百万元。进入秋冬订货旺季，每天到店都有超过150个客户，昨日一天就预定了四五万件羽绒马甲，一位来自杭州的电商客户一次定了六千件羽绒马甲，后期还将针对客户需求开发线上款深度合作。

聚势前行

谱写汉派男装产业智慧化新篇章

随着科技的不断发展，智慧化已经成为产业升级的重要方向。云尚为了更好地服务商户，加快商业数字化转型，推出新汉派男装智慧化服务体系。云尚产发集团执行总裁张馨方介绍，新汉派男装智慧化服务体系通过运用大数据等先进技术，为商户提供从供应链管理、市场分析到品牌推广等全方位的服务，这也是此次云尚为推动汉派男装产业升级而采取的重要举措之一。

软件智慧化升级，场馆硬件更是飞跃式提升，

不同于以往批发市场偏仄拥挤的环境，入驻云尚的汉派男装商户注重产品质量，在店铺装修上也花费了大量心思，打造出了别具一格、赏心悦目的购物环境。经过前期商户踊跃报名、票选和综合评估，活动现场还颁发了十家“新汉派男装星级商户”和十家“新汉派男装最美装修店铺”。

来自济南的商超客商孟先生在云尚订购了6千余件羽绒服，孟先生表示，每年都来汉正街订购男装，去年来了云尚好几次采购，今年看秋冬新品第一站就来了云尚，这里的商户不仅货品全、品质好、性价比高，商场和门店环境更是全国一流，今年来又发现了更多宝藏厂家。

云尚不仅以强势品牌活动提高汉派男装影响力，将全国客商引进来，还要带领商户走出去。下一步，“新汉派男装天下行”首期将深入全国核心服贸省份，带领汉派男装商户组团前往广州、西安、杭州、昆明、郑州、株洲、常熟、成都等城市，开启全国服装行业一对交流推介行动，与全国大型商超连锁、二级服装市场、线上供应链整合平台进行深入联动，让汉派男装成为武汉面向全国展示的新窗口。

